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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO COLEGIADO DO 1 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MANEJO DE SOLO E ÁGUA DA 2 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 3 

Aos 06 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, na sala 4 

de aula do LASAPSA da UFERSA, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-5 

Graduação em Manejo de Solo e Água da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 6 

(PPGMSA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da primeira reunião ordinária de dois 7 

mil e vinte. Estavam presentes: Suedêmio de Lima Silva, vice coordenador do PPGMSA, 8 

Fábio Henrique Tavares de Oliveira, Francisco de Assis de Oliveira José Francismar de 9 

Medeiros. A reunião foi presidida pelo professor Suedêmio de Lima Silva, vice 10 

coordenador do Programa. Tendo constatado quórum legal, a pauta foi colocada em 11 

discussão. Ponto um: Aprovação da ata da oitava reunião ordinária de 2019. Ponto 12 

dois: Homologação dos documentos para emissão do diploma de Doutorado discente 13 

Márcio Gleybson da Silva Bezerra. Ponto três: Homologação dos documentos para 14 

emissão do diploma de Mestrado da discente Kellyane da Rocha Mendes. Ponto quatro: 15 

Homologação do Exame de Proficiência (Inglês) de Camilo Vinícius Trindade Silva; Talita 16 

Dantas Pedrosa (Espanhol) e Vanessa Tainara da Cunha (Inglês). Ponto cinco: 17 

Solicitação de prorrogação do prazo de defesa de Dissertação de Jair José Rabelo de 18 

Freitas e Giordanio Bruno Silva Oliveira. Ponto seis: Solicitação de prorrogação do 19 

prazo de defesa de Tese de Cibele Gouveia Costa Chianca. Ponto sete: Homologação 20 

do relatório de Estágio de Docência do(a)s discentes Éric George Morais, Italo Sorac 21 

Rafael de Queiroz e Jucirema Ferreira da Silva. Ponto oito: Homologação da ata de 22 

Defesa de Projeto de dissertação do(a)s discentes: Erllan Tavares Costa Leitão, Éric 23 

George Morais, Renata Ramayane Torquato Oliveira e Helena Maria de Morais Neta. 24 

Ponto nove: Apreciar solicitação de aproveitamento de disciplinas de Camilo Vinícius 25 

Trindade Silva, Joaquim Emanuel Fernandes Gondim. Ponto dez: Homologação da 26 

banca de defesa de dissertação de Jader Felipe Araújo Justo, Kellyane da Rocha 27 

Mendes. Ponto onze: Homologação da banca de defesa de qualificação de tese de 28 

Raimundo Fernandes de Oliveira Júnior. Ponto doze: Apreciação do desligamento do 29 

mestrando Felipe Guimaraes Leitão da Silva. Ponto treze: Definição da Coordenação 30 

do PPGMSA. Ponto quatorze: Outras ocorrências. A pauta foi aprovada com a mudança 31 

do ponto três para o ponto onze. PRIMEIRO PONTO: O colegiado homologou a ata da 32 

oitava reunião ordinária. SEGUNDO PONTO: O colegiado aprovou a homologação dos 33 

documento de Márcio Gleybson da Silva Bezerra para a emissão do diploma de 34 

doutorado. TERCEIRO PONTO: O colegiado apreciou e homologou o exame de 35 

proficiência dos discentes Camilo Vinícius Trindade Silva (Inglês) e Talita Dantas 36 

Pedrosa(Espanhol). Reprovou o exame de proficiência da discente Vanessa Tainara da 37 

Cunha (Inglês). Motivo: consta no documento “obtendo nota 7,0000 de um total de 100”. 38 

Solicitar da discente um novo documento com a nota corrigida. QUARTO PONTO: O 39 

colegiado apreciou e homologou a solicitação de prorrogação do prazo de defesa de 40 

dissertação dos discentes Jair José Rabelo de Freitas e Giordanio Bruno Silva Oliveira, 41 

ambos por seis meses. QUINTO PONTO: O colegiado apreciou e homologou a 42 

solicitação de prorrogação do prazo de defesa de tese da discente Cibele Gouveia Costa 43 
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Chianca por seis meses. SEXTO PONTO: O colegiado apreciou e homologou os 44 

relatórios de estágio docência dos discentes Éric George Morais, Italo Sorac Rafael de 45 

Queiroz e Jucirema Ferreira da Silva. SÉTIMO PONTO: O colegiado apreciou e 46 

homologou as atas de defesa de projeto de dissertação dos discentes Erllan Tavares 47 

Costa Leitão, Éric George Morais, Renata Ramayane Torquato Oliveira e Helena Maria 48 

de Morais Neta. OITAVO PONTO: O colegiado apreciou as solicitações de 49 

aproveitamento de disciplinas e decidiu que: Do discente Camilo Vinícius Trindade Silva, 50 

foram aprovadas as disciplinas Água no Sistema Solo-Planta Atmosfera (04 créditos), 51 

Métodos de Irrigação (04 créditos), Gênese, Morfologia e Classificação de Solos (04 52 

créditos), Utilização de Resíduos Sólidos e Líquidos na Agricultura (04 créditos), 53 

Geoprocessamento Aplicado ao Manejo de Solo e Água (04 créditos) e Manejo e Gestão 54 

de Bacias Hidrográficas (04 créditos). Do discente Joaquim Emanuel Fernandes 55 

Gondim foram aprovadas as disciplinas Física do Solo (03 créditos) e Química do Solo 56 

(03 créditos). Não foram homologadas as disciplinas Manejo e Conservação do Solo, 57 

Matéria Orgânica do Solo, Pedologia e Sensoriamento Remoto e SIG pois não consta as 58 

ementas das referidas disciplinas na solicitação. NONO PONTO: O colegiado apreciou 59 

e homologou as bancas de defesa de dissertação dos discentes Jader Felipe Araújo 60 

Justo e Kellyane da Rocha Mendes. DÉCIMO PONTO: O colegiado apreciou e 61 

homologou a banca de defesa de qualificação de tese do discente Raimundo Fernandes 62 

de Oliveira Júnior. DÉCIMO PRIMEIRO PONTO: O colegiado apreciou e homologou 63 

CONDICIONADO a entrega da ata na secretaria, os documentos para emissão do 64 

diploma da discente Kellyane da Rocha Mendes. DÉCIMO SEGUNDO PONTO: O 65 

colegiado apreciou e homologou o desligamento do mestrando Felipe Guimaraes Leitão 66 

da Silva. DÉCIMO TERCEIRO PONTO: O colegiado decidiu que só será discutida a 67 

situação da coordenação do PPGMSA após a renúncia do coordenador. DÉCIMO 68 

QUARTO PONTO: Não foram discutidas outras ocorrências. Nada mais havendo a 69 

tratar, o presidente da reunião, Suedêmio de Lima Silva, agradeceu a presença de 70 

todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Suedêmio de Lima Silva, lavrei a presente 71 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na 72 

reunião. Mossoró, RN, seis de fevereiro de dois mil e vinte. 73 
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